

ПРОТОКОЛ № 3

заочного голосования общественного совета при некоммерческой организации «Фонд капитального ремонта многоквартирных домов в Ямало-Ненецком автономном округе»

г. Салехард

«29» февраля 2024 г.

Инициатор проведения заочного голосования:

Забродин Е.Г. – председатель общественного совета при некоммерческой организации «Фонд капитального ремонта многоквартирных домов в Ямало-Ненецком автономном округе»

Заполненные бюллетени заочного голосования направлены в адрес некоммерческой организации «Фонд капитального ремонта многоквартирных домов в Ямало-Ненецком автономном округе» членами общественного совета к установленному сроку - не позднее 29 февраля 2024 года.

Из 5 членов общественного совета при некоммерческой организации «Фонд капитального ремонта многоквартирных домов в Ямало-Ненецком автономном округе» в заочном голосовании приняли участие 5 членов общественного совета:

Забродин Е.Г. - член Общественной палаты Ямало-Ненецкого автономного округа, член Общественной палаты Российской Федерации;

Алексеева А.В. - член Общественной палаты Тазовского района;

Байрамов Р.Ю.о. - индивидуальный предприниматель;

Ломкина Е.С. - председатель Общественной палаты Надымского района;

Ноженникова В.А. - председатель Общественной палаты Ямальского района.

Кворум имеется.

Вопросы, поставленные на заочное голосование:

1. Утверждение Плана мероприятий общественного совета при НО «Фонд капитального ремонта МКД в ЯНАО» на 2024 год.

РЕШИЛИ:

Утвердить План мероприятий общественного совета при НО «Фонд капитального ремонта МКД в ЯНАО» на 2024 год.

Решение принято единогласно.

2. Рассмотрение отчета о деятельности НО «Фонд капитального ремонта МКД в ЯНАО» за 2023 год.

РЕШИЛИ:

Принять к сведению информацию, представленную в отчете НО «Фонд капитального ремонта МКД в ЯНАО» за 2023 год.

Решение принято единогласно.

3. Ознакомление с аудиторским заключением по результатам аудиторской проверки годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности Фонда за 2023 год.

РЕШИЛИ:

Принять к сведению информацию аудиторской организации.

Решение принято единогласно.

Решения по вопросам, поставленным на голосование, приняты на основании пункта 4.4 Положения об общественном совете при некоммерческой организации «Фонд капитального ремонта многоквартирных домов в Ямало-Ненецком автономном округе», утвержденного приказом департамента государственного жилищного надзора Ямало-Ненецкого автономного округа от 14 июля 2016 года № 161-ОД.


Предложения и рекомендации по итогам заочного голосования председателя общественного совета Забродин Е.Г.:

«Провести заседание общественного совета в очном формате с заслушиванием отчета о деятельности Фонда за 9 месяцев 2024 года».

Подписанные членами общественного совета бюллетени являются неотъемлемой частью настоящего протокола.

Протокол заочного голосования подлежит размещению на официальном сайте некоммерческой организации «Фонд капитального ремонта многоквартирных домов в Ямало-Ненецком автономном округе» в сети Интернет по адресу <http://fondkr89.ru>.

Председатель общественного совета



(подпись)

Е.Г. Забродин